

Opțiuni de program Programul de	Recomandare	Google Workspace Programul de afiliere Google Workspace
Noțiuni de bază ale programului		
Comisioane de recomandare (Statele Unite ale Americii)	Business Starter: 8 USD, Business Standard: 15 USD sau Business Plus: 23 USD per utilizator	Ratele de bază variază în funcție de plan și de țara clientului. Consultă ratele de comision actuale în funcție de țară aici
Max. utilizatori premiați per cont	100 de utilizatori	300 de utilizatori
Max. utilizatorii primiți pe an calendaristic	200 de utilizatori* (indiferent de tipul planului)	Fără limită
Alte stimulente monetare	Nu	Da
Perioada de plată a clientului pentru ca contul Google Workspace să fie eligibil pentru comisioane	90 de zile	60 de zile
Ofertele clientului	10% reducere în primul an - Max. 100 de coduri promoționale acordate pe an calendaristic O	Varietate de oferte și promoții exclusive bazate pe campanii -- Fără limită a numărului de deale clienților răscumpărări
Detalii de participare		
Înscrierea la program Înscrieți-	Vă direct la Google	1. Creați un cont de afiliat CJ 2. Aplicați pentru Google Workspace Affiliateprogramului Acceptarea depinde de îndeplinirea standardelor de calitate și de conținut
Gestionarea contului	Nr.	1:1 Gestionarea și asistența editorilor
Raportare și urmărire	E-mailuri cu rezumat lunar al tabloului de bord Tablou de bord	Live pentru a urmări starea recomandărilor și a plăților, ofertele și multe altele

„Cont”: un domeniu sau companie la care ați recomandat (nume@yourbiz.com). Fiecare domeniu la care trimiteți contează ca un singur cont.

„Utilizator”: utilizatorii individuali din fiecare cont Google Workspace (adică asociați aceluiași domeniu). De exemplu, name1@yourbiz.com este un utilizator, iar nume2@yourbiz.com este al doilea utilizator.

**200 de utilizatori sunt numărați pe baza datei la care recomandările devin eligibile pentru plata comisionului. (De exemplu: dacă se face o recomandare în noiembrie 2020 pentru un cont Google Workspace cu 5 utilizatori și acel cont Google Workspace recomandat devine eligibil pentru comision în februarie 2021, atunci 5 utilizatori sunt luați în considerare pentru limita din 2021.)*